
 

  

         

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Λήψη απόφασης για ανάθεση καθηκόντων βοηθού χειριστή σε υπάλληλο του Δήμου μας» 

 

Στη Γλυφάδα σήμερα, την 22α του μήνα Μαΐου του έτους 2025 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 

8.00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 

19828/16.05.2025 έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση της Προέδρου του, που δημοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθέναν από τους Συμβούλους, 

σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  (Ν. 3463/06 – 114 Α΄) σε συνδυασμό με το άρθρο 67 παρ. 4 

του Ν. 3852/2010 (87 Α΄) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρ. 6 του Ν. 5056/2023 (163 Α΄), για 

τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη της πιο πάνω 

πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, η κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 35 

μελών βρέθηκαν παρόντα τα 26, οπότε κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, δεδομένου ότι υπήρχε η 

από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αναστασία, ΒΡΥΖΙΔΗΣ 

Νικόλαος, ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ Σταύρος, ΔΗΜΟΥ Σπυρίδων, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΚΑΡΑΜΗΝΑΣ 

Πέτρος, ΚΑΡΑΧΟΥ-ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ 

Νικόλαος, ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΠΑΤΕΡΑΚΗ 

Αναστασία, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Ιωάννης, ΤΑΒΕΡΝΑΡΑΚΗΣ Γεώργιος, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης, ΤΣΑΚΙΡΗΣ 

Δημήτριος, ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ Νικόλαος, ΧΑΝΤΖΟΣ Εμμανουήλ, ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΛΙΑ Δαφνούλα, ΓΙΑΧΟΣ 

Παναγιώτης, ΒΙΓΛΑΣ Δημήτριος, ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Αλέξιος, ήτοι συνολικά 26 Δημοτικοί Σύμβουλοι 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ πέντε (5)  δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ. : 

 ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ Αργυρώ, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός,  

 στη συζήτηση του 3ου θέματος της Η.Δ: ΜΑΡΟΥΛΗ - ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ Ελεονώρα, 

ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ Χρήστος 

 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ τέσσερις (4) δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ., 

ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ Γεωργία, ΔΕΝΑΞΑ Ελένη, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Μαρία, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης 

 

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, που καλέστηκε 

νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση της Προέδρου. 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης προτάθηκε προς συζήτηση -1- θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, το 

οποίο αποφασίστηκε ομόφωνα να συζητηθεί και συζητήθηκε πριν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της με αριθ. 8/2025 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 68/2025 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ                                      
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Κατά διάρκεια της συνεδρίασης και μετά τη συζήτηση και ψήφιση του εκτός της Η.Δ. θέματος 

προτάχθηκε προς συζήτηση ως πρώτο το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης   

 

 

Στο 13ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Λήψη απόφασης για ανάθεση καθηκόντων βοηθού χειριστή 

σε υπάλληλο του Δήμου μας», η κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος την πρόταση του 

Αντιδημάρχου Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, η οποία έχει ως εξής: 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 
 
 

Δήμος Γλυφάδας, 7/5/2025 

Αριθμ. Πρωτ,: 18324 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ                                Προς: την κ. Πρόεδρο του Δημοτικού 
ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ                                                      Συμβουλίου 
Ταχ.Δ/νση:Αλ. Παναγούλη 3  
ταχ. Κώδικας: 166 75 
Τηλέφωνο: 213 2141451 

 
 

ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 

 ΘΕΜΑ: «Ανάθεση καθηκόντων βοηθού χειριστή» 

Ο Δήμος Γλυφάδας έχει στην κατοχή τέσσερα (4) γερανοφόρα μηχανήματα έργου και δύο 

καλαθοφόρα μηχανήματα έγου, τα οποία χρησιμοποιούνται πολλές ώρες καθημερινά εξυπηρετώντας τις 

ανάγκες της Διεύθυνσης Καθαριότητας (αποκομιδή κλαδιών και ογκωδών , μεταφόρτωση), την πολιτική 

προστασία, το πράσινο και την τεχνική υπηρεσία. Στο Δήμο μας υπηρετούν δύο (2) υπάλληλοι με άδεια 

χειριστή γερανοφόρων οχημάτων έργου και ένας (1) υπάλληλος με άδεια χειριστή καλαθοφόρων 

μηχανημάτων, οι οποίοι δεν επαρκούν για να καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες του Δήμου μας και τις 

ημερήσιες βάρδιες.  

Ο υπάλληλος του Δήμου μας, κλάδου ΔΕ Οδηγών, Αντώνιος Κώστας έχει αιτηθεί με την με αρ. πρωτ. 

15226/14.4.2025  την ανάθεση καθηκόντων βοηθού χειριστή και έχει καταθέσει την με αρ. πρωτ 

392068/08.4.2025 βεβαίωση αναγγελίας βοηθού χειριστή, η οποία έχει εκδοθεί από την Περιφέρεια Αττικής. 

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία (Προεδρικό Διάταγμα 113/2012, ΦΕΚ 198/Α΄/17-10-2012) 

προκειμένου ένας εργαζόμενος να έχει το νόμιμο δικαίωμα να εργάζεται ως χειριστής μηχανημάτων έργου, 

οφείλει πρώτα να εκδώσει βεβαίωση αναγγελίας βοηθού χειριστή στην οικεία Περιφέρεια, την οποία στη 

συνέχεια, αφού αποκτήσει κατάλληλη προϋπηρεσία υπό την εποπτεία αδειούχου χειριστή και έπειτα από 

εξετάσεις, μπορεί να αναβαθμίσει σε άδεια χειριστή. Η προϋπηρεσία εργαζόμενου ΟΤΑ αρχίζει να 

προσμετράται από την απόφαση ανάθεσης καθηκόντων βοηθού χειριστή υπό την καθοδήγηση υπαλλήλου, 

κλάδου ΔΕ Χειριστών μηχανημάτων έργου.  

Κατόπιν αυτών και προκειμένου ο Δήμος μας να είναι σε θέση ανταποκριθεί στις αυξημένες ανάγκες 

για χειριστές γερανοφόρων μηχανημάτων έργου, 



 

 

Εισηγούμαστε 

την ανάθεση καθηκόντων βοηθού χειριστή στο υπάλληλο του Δήμου μας, κλάδου ΔΕ Οδηγών, 

Αντώνιου Κώστα υπό την επίβλεψη και τη συνεχή καθοδήγηση του μόνιμου υπαλλήλου, κλάδου ΔΕ 

Χειριστών μηχανημάτων έργου Σταύρου Κυριακόπουλου σε πλήρες ωράριο.  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Συνημμένα: 

1. Αίτηση Αντωνίου Κώστα 

2. Άδεια χειριστή Χρήστου Σταύρου Κυριακόπουλου 

3. Βεβαίωση αναγγελίας βοηθού χειριστή Αντωνίου Κώστα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας  και 
Ανακύκλωσης 

 
 

Ιωάννης Τζούβελης 



 

 

Στη συνέχεια  η κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος: 

 Την πρόταση του Αντιδήμαρχου Καθαριότητας και Ανακύκλωσης κ. Ιω.Τζούβελη 

 Τη με αρ. πρωτ. 15226/14.4.2025 αίτηση για  την ανάθεση καθηκόντων βοηθού χειριστή  

 Τη με αρ. πρωτ 392068/8.4.2025 βεβαίωση αναγγελίας βοηθού χειριστή, η οποία έχει εκδοθεί 

από την Περιφέρεια Αττικής. 

Κι έχοντας υπόψη :  

 Το Προεδρικό Διάταγμα 113/2012, ΦΕΚ 198/Α΄/17-10-2012 

 

Και αφού ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως αυτή 

αναλυτικά αποτυπώνεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της εν λόγω συνεδρίασης, έθεσε σε 

ψηφοφορία  την  πρόταση της διοίκησης και μετά το τέλος της ψηφοφορίας, η κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε 

το αποτέλεσμα αυτής όπου το Δημοτικό Συμβούλιο  

 

    ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   

 

Αναβάλει τη λήψη απόφασης επί του θέματος.  

 

 

 

Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής: 

Ακριβές απόσπασμα, 

Γλυφάδα, 23.05.2025 

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

ΔΑΦΝΟΥΛΑ ΧΑΡΙΣΗ - ΜΠΙΛΙΑ 

 


